

# Г А С Т Р О Л И Н А У К Р А И Н Е

С большим успехом Костромской госдрамтеатр им. Островского провел свои гастролы в Калуге.

3 июля театр начал гастролы в Виннице. Они проходят в помещении музыкально-драматического театра им. И. Садовского. Винничане тепло приняли костромских артистов.

На открытии гастролей был показан спектакль «Любовь Яровая», который прошел с успехом. В последующие дни костромичи познакомили винничан со спектаклями «Угрюм-река», «Нора», «В лесах», «Альфа и Омега». Кроме работы на стационаре, театр дает выездные спектакли в районных центрах Винницкой области. Гастролы в Виннице продлятся до 1 августа, после чего коллектив театра выедет на гастролы по Костромской области.

Ю. КАЛИННИКОВ.

„СЕВЕРНАЯ ПРАВДА“

г. Кострома.

11. ИЮЛ 1965